

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

ORAȘUL RUPEA, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN UAT RUPEA”, cod F-PNRR-Dotari-2023-2097,**

acordată Beneficiarului, prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.,

Proiectul se desfășoară în perioada 05 august 2023 – 05 august 2024, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **3.956.641,50 lei**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este implementarea unor măsuri educaționale centrate pe nevoile elevilor și asigurarea unui parcurs educațional complet pentru elevii înscriși la nivelul UAT ORAȘUL RUPEA prin creșterea și dezvoltarea infrastructurii educaționale locale.

La nivelul UAT ORAȘUL RUPEA, în cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor **obiective**:

- 1) Dotarea cu echipamente digitale a 2 laboratoare de informatică , 55 săli de clasă cu echipamente pentru organizarea în mediul virtual si 2 laboratoare școlare cu echipamente IT, 1 cabinet de asistență psihopedagogică si 1 cabinet școlar;
Acest obiectiv contribuie la îndeplinirea prevederilor Obiectivului Investiției 9 din cadrul Ghidului Solicitantului Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ (aferentă Reformei 5)
- 2) Dotarea cu mobilier specific și materiale didactice a unui număr de 57 săli de clasă/săli (ciclul primar și gimnazial)
pentru activități extrașcolare și sportive, 2 laboratoare școlare cu mobilier specific, 1 cabinet de asistență psihopedagogică, 1 cabinet de geografie-istorie, și 2 săli de sport. în vederea creșterii nivelului de participare al elevilor în cadrul procesului educațional;
Acest obiectiv contribuie la îndeplinirea prevederilor obiectivelor Obiectivul Investiției 11 din Ghidului Solicitantului. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare (aferentă Reformei 6).
- 3) Dotarea unui atelier de practică;
Acest obiectiv contribuie la îndeplinirea prevederilor obiectivelor Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic (aferentă Reformei 4).

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”



Planul Național
de Redresare și Reziliență

PRIMAR, OPRIȘ ALEXANDRU – Reprezentant legal UAT ORAȘUL RUPEA

Telefon: 0747989057

Telefon fix: 0268260490

Fax: 0268260 788

E-mail: contact@primariarupea.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>